
Tako ostri, kot tukajšnje življenje, in tako mehki, kot duše domačinov.

SOŠKI ELIXIRJI

Elixirji so v celoti ročno nabrani in polnjeni, 

pakirani v posebno darilno embalažo, ter popolnoma 

naravni brez vsakršnih dodatkov – le domači 

sadjevec in lokalna zelišča.

Značaj jim dajejo tradicionalni recepti domačinov, 

zdravilnost avtohtone zeli z neokrnjenih soških 

pogorij, unikatnost pa izvirne zgodovinske 

stekleničke, naravna embalaža in posamična polnitev.

V sebi hranijo skrivnosti preteklosti, zajemajo 

okus sonca in zeli sedanjosti, prinašajo zdravje  in 

modrost po kapljicah prihodnosti.

Vsaka steklenička (cca 0,2 l) je unikatno polnjena, zato so količine majhne.
Vse stekleničke imajo na zloženki tudi prostor za posvetilo in podpis darovalca. 

Naročila: 031 381 635 ali www.elixir.si

Možnost vodenja po nahajališčih elixirjev – frontnih črtah 1. svetovne vojne



Podari trenutek, izberi svojega:

ELIXIR DRUIDOV: Košutnik je tradicionalno domače zdravilo pri teža-
vah s prebavo, predvsem pri občutku polnosti, napetosti in tudi ne-
ješčnosti, saj spodbuja tako izločanje sline in prebavnih sokov kot tudi 
žolča - v njegovih zdravilnih koreninah se namreč nahaja najbolj grenka 
spojina na svetu - grenčina amarogentin. 
Dokazano je, da krepi imunski sistem in zmanjšuje število mikroorga-
nizmov v telesu. Zato je pošten naprstnik košutnika preverjeno učin-
kovita preventiva na daljših potovanjih ali ob zaužitju hrane »sumljive 
kakovosti«. Pomaga namreč preprečevati črevesne in želodčne težave, 
ki so najbolj pogosta nadloga, ko s hrano ali tekočino zaužijemo tudi 
mikrobe, katerih naše telo in imunski sistem nista vajena.
Košutnik, namočen v domačem sadjevcu, ima poleg vseh naštetih zdra-
vilnih lastnosti tudi posebno kulinarično vrednost – komur »klasične« 
grenčice ne zadoščajo, se ponuja kot izviren aperitiv pred obrokom za 
boljši apetit, ali kot digestiv po jedi, za boljšo prebavo.
Je nevsakdanja, krepka samostojna pijača – LE ZA PRAVE 
MOŠKE!

ELIXIR ALKIMISTOV: Rušje v svojih aromatičnih vršičkih vsebuje eterič-
na olja, ki dajejo njegovim pripravkom nezgrešljiv okus. Sirup iz mladih 
vršičkov lajša težave pri zamašenih dihalnih poteh, bronhialnih vnetjih, 
telo oskrbuje z vitamini (predvsem C vitamin) in hitreje odpravlja pre-
hladna obolenja. Eliksir vsebuje čisti sirup rušja, pridobljen na tradici-
onalen način, z mešanjem plasti vršičkov, sladkorja in vsaj dvomeseč-
nem luženjem na poletnem soncu, ter domači sadjevec, ki po ljudskem 
izročilu že sam po sebi pomaga proti prehladom.  
Kozarček »alkimista« kot aperitiv s popolno naravnostjo očara tudi 
najzahtevnejše goste, specifičen okus sirupa in pristen sadjevec pa 
zanesljivo odpirata dihalne poti.

ELIXIR BOEMOV: Dušo eliksirju boemov daje malo znani planinski 
pelin, srebrnkasta rastlina aromatičnega vonja s specifičnim grenko-
sladkim okusom in aromo brez primere. Pripravki iz pelina so že stoletja 
preverjen lek za želodec, ki vzbuja tek, pospešuje prebavo in delovanje 
žolča, preganja vetrove, odpravlja napihnjenost ...
Z dodatki drugih zeli, namočenih v sadjevcu, planinski pelin samo še 
pridobi na bogati paleti okusov. Po večtedenskem luženju na soncu je 
eliksir boemov samosvoja pijača – po eni strani tradicionalna domača 
grenčica, ki spodbuja izločanje želodčnih sokov in je odličen aperitiv 
pred ali digestiv po jedi, po drugi strani pa krepka samostojna pijača 
za uživanje v dobri družbi in dvig razpoloženja, ki se celo sramežljivo 
spogleduje z blagim absintom, saj že naprstnik ali dva pričarata prije-
tno, opojno občutje.

ELIXIR ŽRECEV: V smrekovih iglicah so poleg smole tudi eterična olja 
– največ jih je v mladih smrekovih vršičkih, ki poleg prijetnega vonja 
tudi blagodejno učinkujejo na organizem, predvsem na dihala. Sirup 
iz smrekovih vršičkov, pridobljen na tradicionalen način, z mešanjem 
plasti mladih vršičkov, sladkorja in vsaj dvomesečnem luženjem na po-
letnem soncu, je preizkušeno zdravilo proti prehladom in sredstvo za 
večanje imunske odpornosti organizma. Tako pridobljen sirup je, poleg 
domačega sadjevca, ki po ljudskem izročilu že sam po sebi pomaga 
proti prehladom, tudi edina sestavina eliksirja žrecev – brez kakršnih-
koli dodatkov, kuhanja ali redčenja z vodo.
Eliksir je s popolno naravnostjo izvrsten aperitiv. Nezgrešljivo aromati-
čen sirup in odličen sadjevec zanesljivo odpirata dihalne poti, kozarček 
»žreca« pa lahko kot samostojno pijačo ponudite praktično kadarkoli, 
saj povezuje družbo, kar so pri svojih obredih izkoriščali že staroslo-
vanski svečeniki.

Beseda eliksir (lat. elixirium) izhaja iz arabske besede el-lixir ( ريسكإلا ) in označuje kamen filozo-
fov in kvintesenco (quinta essentia – peto bistvo/element). Predstavlja življenjski duh vseh stvari, je 
njihova naravna moč in zdravilo – »izvleči« naj bi se ga dalo iz vsake rastline ali živali, kar je bil glavni 
cilj srednjeveških alkimistov (eliksir življenja).


